

SPIS TREŚCI

stron dokumentu: 4

zestaw 1 [zam.: 10.02.2020]	2
zestaw 2 [zam.: 11.02.2020]	4

1[pakiet 1, poz. 1](#)**Pytanie:**

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie szczypiec biopsyjnych typu Jumbo z, łyżkami owalnymi z okienkiem, z możliwością wykonania biopsji stycznych, śr. narzędzia 3,0 do kanału 3,2mm, dł. robocza 230cm oraz szczypiec biopsyjnych typu Aligator z okienkiem, z możliwością wykonania biopsji stycznych do kanału 2,8mm. dł. robocza 230cm do wyboru przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje produktu zgodnego z SIWZ.

2[pakiet 1, poz. 3](#)**Pytanie:**

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie szczotek o śr. szczoteczek 6/20mm i 10/40mm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje produktu zgodnego z parametrami określonymi w SIWZ.

3[pakiet 2, poz. 1](#)**Pytanie:**

Prosimy o dopuszczenie szczoteczek o śr. kathetera 1,5mm dł. 120cm, do kanału biopsyjnego 2,0mm

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje produktu zgodnego z parametrami określonymi w SIWZ.

4[pakiet 2, poz. 2÷3](#)**Pytanie:**

Prosimy o dopuszczenie kleszczyków biopsyjnych o śr. korpusu 2,3mm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje produktu zgodnego z parametrami określonymi w SIWZ.

5[pakiet 2, poz. 4](#)**Pytanie:**

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie ustników z rozmiarem otworu 22 x 25mm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje produktu zgodnego z parametrami określonymi w SIWZ.

6[pakiet 2, poz. 5](#)**Pytanie:**

Zwracamy się z prośbą o wydzielenie adaptera do mycia endoskopów do oddzielnego zadania, co umożliwi nam złożenie Państwu korzystnej oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie adaptera do mycia endoskopów do oddzielnego pakietu.

7[pakiet 1, poz. 2](#)**Pytanie:**

Czy Zamawiający w celu zwiększenia konkurencyjności ofert wyrazi zgodę na zaoferowanie pętli do polipektomii na zimno i ciepło długość robocza 230cm, w rozmiarach 10mm i 15mm, o średnicy drutu 0,36mm.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje produktu zgodnego z SIWZ.

8[pakiet 1, poz. 6](#)**Pytanie:**

Czy Zamawiający w celu zwiększenia konkurencyjności ofert wyrazi zgodę na zaferowanie dwustronnych szczotek o długości narzędzia 230cm, średnica szczotek 5mm (długość 20mm) i 10mm (długość 30mm).

Odpowiedź:

Brak pozycji „6” w SIWZ.

9[pakiet 2](#)**Pytanie:**

Czy Zamawiający w celu zwiększenia konkurencyjności ofert wyrazi zgodę na złożenie oddzielnej oferty na pozycje 1-4 lub wydzieli je do odrębnego pakietu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

10[pakiet 2](#)**Pytanie:**

Czy Zamawiający w celu zwiększenia konkurencyjności ofert wyrazi zgodę na zaferowanie ustników z otworem 22x27mm.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje produktu zgodnego z parametrami określonymi w SIWZ.

1[pakiet 1, poz. 2](#)**Pytanie:**

Czy Zamawiający w **Pakiecie nr 1 pozycja 2** dopuści pętle do polipektomii jednorazowego użytku; wykonane ze sztywnego plecionego drutu o średnicy 0,47mm, kształt: okrągły-średnica otwartej pętli 10mm?

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje produktu zgodnego z SIWZ.

2[pakiet 1, poz. 3](#)**Pytanie:**

Czy Zamawiający w **Pakiecie 1 pozycja 3** opuści szczotkę do mycia jednorazowego użytku (jedna strona do kanału roboczego, druga strona do gniazd zaworów); średnica kanału narzędzia 2,0-3,2mm, część zawierająca szczotkę do czyszczenia gniazd endoskopu – do wszystkich endoskopów z kanałem narzędzia o średnicy 1,2-6,0mm. Plastikowa końcówka na końcu dalszym drutu szczotki chroni kanał endoskopu?

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje produktu zgodnego z SIWZ.

3[pakiet 1, poz. 1](#)**Pytanie:**

Czy Zamawiający dopuści szczypce o średnicy narzędzia 2,3mm, o długości roboczej 230cm? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje produktu zgodnego z SIWZ.

4[pakiet 1, poz. 1](#)**Pytanie:**

Czy Zamawiający dopuści szczypce biopsyjne typu "JUMBO" o średnicy narzędzia 3,0mm, o długości roboczej 230cm i gładkich tyżeczkach, współpracujące z kanałem 3,2mm? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje produktu zgodnego z SIWZ.

5[pakiet 1, poz. 2](#)**Pytanie:**

Czy Zamawiający dopuści pętle wykonane z plecionego drutu o średnicy 0,36mm? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje produktu zgodnego z SIWZ.

6[pakiet 1, poz. 3](#)**Pytanie:**

Czy Zamawiający dopuści szczotkę dwustronną o długości katetru 230cm i średnicy główek: 5mm oraz 10mm, oba wyciory o długości 20mm, na końcu każdej główki z plastikową kulką chroniącą endoskop przed zarysowaniami i uszkodzeniem?

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje produktu zgodnego z SIWZ.